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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 
 
Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského kraje byla dne 26.01.2026 doručena Vaše žádost 
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
o poskytnutí informací týkajících se provozování objektových elektrických požárních signalizací 
s napojením na pult centralizované ochrany umístěný na krajském operačním a informačním 
středisku  hasičského záchranného sboru kraje, konkrétně žádáte o informaci „na základě čeho je 
provozovatelem pouze společnost ECHO alarm, s.r.o.? Proč neexistuje žádný jiný provozovatel?  
Zda to vyplývá z nějaké smlouvy? Pokud ano, tak z jaké? Pokud je tato smlouva uvedena v registru 
smluv, prosím o sdělení, kde a jak ji najdu?“ 
 
K Vaší žádosti uvádím, že dne 13.06.2023 byl vydán Pokyn generálního ředitele Hasičského 
záchranného sboru České republiky č. 27, kterým se stanoví podmínky pro připojení elektrické 
požární signalizace prostřednictvím zařízení dálkového přenosu na pult centralizované ochrany 
umístěný na krajském operačním a informačním středisku hasičského záchranného sboru kraje (dále 
jen "pokyn"). Pokyn byl zveřejněn na webových stránkách Ministerstva vnitra-generálního ředitelství 
Hasičského záchranného sboru České republiky, viz https://hzscr.gov.cz/clanek/pult-centralizovane-
ochrany.aspx. 
 
Na základě uvedeného pokynu příslušný hasičský záchranný sbor kraje umožní jakémukoliv 
provozovateli přenosové cesty, který splní podmínky stanovené Ministerstvem vnitra-generálním 
ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České republiky, zajišťovat tuto činnost na území 
dotčeného kraje.  
 
V současné době v České republice působí třináct provozovatelů přenosových cest, kteří jsou 
zveřejněni na webových stránkách Ministerstva vnitra-generálního ředitelství Hasičského 
záchranného sboru České republiky, viz https://hzscr.gov.cz/clanek/pult-centralizovane-
ochrany.aspx?q=Y2hudW09Mg%3d%3d.  
 
Přenosovou cestu na území Moravskoslezského kraje v současné době zajišťuje pouze jediný 
provozovatel přenosových cest, a to společnost ECHO alarm, s.r.o. se sídlem Frýdecká 444/257, 
718 00 Ostrava-Kunčičky.  
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Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje momentálně neviduje žádnou žádost jiného 
provozovatele přenosové cesty, který by měl v úmyslu působit na území Moravskoslezského kraje. 
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